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Информирование клиента - физического лица, признанного
квалифицированным инвестором, о последствиях признания его квалифицированным инвестором и о его праве подать заявление об исключении
из реестра лиц, признанных квалифицированными инвесторами

         Настоящим ООО «Сигнет Капитал» уведомляет Вас о том, что приобретение инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов, предназначенных для квалифицированных инвесторов, в отношении которых Вы признаны квалифицированным инвестором и /или приобретение ценных бумаг и заключение договоров, являющихся производными финансовыми инструментами, предназначенных для квалифицированных инвесторов, в отношении которых Вы признаны квалифицированным инвестором, связано с повышенными рисками. 

         Вы в праве подать заявление  в ООО «Сигнет Капитал» об исключении Вас из реестра лиц, признанных квалифицированными инвесторами. В этом случае Вы лишитесь возможности приобретать инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов под управлением ООО «Сигнет Капитал», предназначенных для квалифицированных инвесторов, в отношении которых Вы были признаны квалифицированным инвестором; приобретать ценные бумаги и заключать договоры, являющиеся производными финансовыми инструментами, предназначенные для квалифицированных инвесторов, в отношении которых Вы признаны квалифицированным инвестором.

        Указанное заявление должно быть предоставлено Вами лично в форме документа на бумажном носителе, содержащего следующую информацию: фамилия, имя, отчество (при наличии); реквизиты документа, удостоверяющего личность; перечень ценных бумаг и/или договоров, являющихся производными финансовыми инструментами, предназначенных для квалифицированных инвесторов, в отношении которых Вы отказываетесь от статуса квалифицированного инвестора; подпись; дата оформления заявления. В случае, если заявление не содержит перечень ценных бумаг и/или договоров, являющихся производными финансовыми инструментами, предназначенных для квалифицированных инвесторов, в отношении которых Вы отказываетесь от статуса квалифицированного инвестора, ООО «Сигнет Капитал» считает, что такое заявление подано в качестве Вашего отказа от статуса квалифицированного инвестора в целом.

         Заявление об отказе от статуса квалифицированного инвестора может быть предоставлено Вами в офисе ООО «Сигнет Капитал».
